

USNESENÍ

z 21. jednání Výboru pro venkov, zemědělství a životní prostředí Zastupitelstva Jihočeského kraje dne 24. 4. 2023

Projekt „Obnova a rozšíření Blatské stezky v EVL Borkovická blata“ a jeho financování z rozpočtu Jihočeského kraje

U s n e s e n í č. 13/2023/ZV-21

Výbor pro venkov, životní prostředí a zemědělství Zastupitelstva Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

informaci o projektovém záměru pro podání žádosti do Operačního programu Životní prostředí (OPŽP) na projekt s názvem „Obnova a rozšíření Blatské stezky v EVL Borkovická blata“.

Hlasování 9/0/0

II. doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit

1. realizaci a financování projektu Jihočeského kraje „Obnova a rozšíření Blatské stezky v EVL Borkovická blata“ a podání žádosti o podporu do Operačního programu Životní prostředí, specifický cíl 1.6 Posilování ochrany a zachování přírody, biologické rozmanitosti a zelené infrastruktury, a to i v městských oblastech, a snižování všech forem znečištění, opatření 1.6.1 Podpora přírodních stanovišť a druhů a péče o nejcennější části přírody a krajiny; aktivita 1.6.1.5 – Návštěvnická infrastruktura sloužící k usměrnění návštěvníků v chráněných územích a zvýšení povědomí o problematice ochrany přírody. (dále jen OPŽP) s celkovými způsobilými výdaji 28 440 000 Kč,
2. předfinancování projektu „Obnova a rozšíření Blatské stezky v EVL Borkovická blata“ Jihočeským krajem maximálně do výše 100 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 28 440 000 Kč vč. DPH s podmínkou přidělení dotace z OPŽP, s čerpáním na základě formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1,
3. kofinancování projektu „Obnova a rozšíření Blatské stezky v EVL Borkovická blata“ Jihočeským krajem maximálně do výše 30 % z celkových výdajů projektu, tj. 8 532 000 Kč vč. DPH s podmínkou přidělení dotace z OPŽP, s čerpáním na základě formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1,
4. financování nezpůsobilých výdajů projektu „Obnova a rozšíření Blatské stezky v EVL Borkovická blata“ Jihočeským krajem maximálně do výše 2 000 000,- Kč vč. DPH s podmínkou přidělení dotace z OPŽP, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1;

Hlasování 9/0/0

Projekt „Analýza rizik staré ekologické zátěže bývalé skládky sklářských kalů Houžná“ a jeho financování z rozpočtu Jihočeského kraje

U s n e s e n í č. 14/2023/ZV-21

Výbor pro venkov, životní prostředí a zemědělství Zastupitelstva Jihočeského kraje

I. bere na vědomí

informaci o projektovém záměru pro podání žádosti do Operačního programu Životní prostředí (OPŽP) na projekt s názvem „Analýza rizik staré ekologické zátěže bývalé skládky sklářských kalů Houžná“.

Hlasování 9/0/0

II. doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit

1. realizaci a financování projektu Jihočeského kraje „Analýza rizik staré ekologické zátěže bývalé skládky sklářských kalů Houžná“ a podání žádosti o podporu do Operačního programu Životní prostředí, specifický cíl 1.6 Posilování ochrany a zachování přírody, biologické rozmanitosti a zelené infrastruktury, a to i v městských oblastech, a snižování všech forem znečištění, opatření 1.6.7 Průzkum rozsahu znečištění horninového prostředí a rizik s ním spojených, včetně návrhu efektivního řešení (dále jen OPŽP) s celkovými způsobilými výdaji 2 417 580 Kč,
2. předfinancování projektu „Analýza rizik staré ekologické zátěže bývalé skládky sklářských kalů Houžná“ Jihočeským krajem maximálně do výše 100 % z celkových způsobilých výdajů projektu, tj. 2 417 580 Kč vč. DPH s podmínkou přidělení dotace z OPŽP, s čerpáním na základě formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1,

3. kofinancování projektu „Analýza rizik staré ekologické zátěže bývalé skládky sklářských kalů Houžná“ Jihočeským krajem maximálně do výše 15 % z celkových výdajů projektu, tj. 362 637 Kč vč. DPH s podmínkou přidělení dotace z OPŽP, s čerpáním na základě formuláře evropského projektu dle přílohy č.1,
4. financování nezpůsobilých výdajů projektu „„Analýza rizik staré ekologické zátěže bývalé skládky sklářských kalů Houžná““ Jihočeským krajem maximálně do výše 100 000,- Kč vč. DPH s podmínkou přidělení dotace z OPŽP, s čerpáním na základě Formuláře evropského projektu dle přílohy č. 1;

Hlasování 9/0/0

Zapsal: Mgr. Jan Martínek, tajemník

Ověřila: Ing. Hana Šťastná, předsedkyně ZV